Anzopummet (uacmeo 1)

Aneopummom Hazvieaemcs NOHAMHOE U MOYHOE NPEONUCAHUE UTU
VKa3auue UCNOAHUMENIO COBEPULUMDb NOCIe008aMENbHOCTIb
Oeltucmesull, HanpaeleHHvIX Ha peuleHue 3a0avu iU Ha
00CMUdICeHUe NOCMABIEeHHOU Yel.



cooepircanue

1. auneunvii anzopumam.
2. pazeemenAWUICA a120PUmm.

3. ecnomozamenbHblil ajiecopumm.

4. Huknuueckuil anzopumm.

a. UUKJI C U36€CMHBIM HUCTIOM noemopenuﬁ

0. UUKJI C HeU36ECMHDBIM YUCIOM noemopenuﬁ

N



MECHIO

N

Juneunvtii anzopumm

JIMHeMHBIM nasvieaemcs aAn2opumm, 8 KOmopom KOMaHowvl
BbINOJIHAIOMCA NOCAE008AMENLHO OpPY2 3a OPY2OM.

OcHogHble onepamopbl

DJ1eMeH TbI 0JI0K-CXeMbl

HazHadyeHnue

Beiicuk

Hauano aneopumma

Rem
Hazsanue
P OZP AMMBL(H 00A3aM &T16HO)

Enox pyunozo esooa ¢
KIIQ8UAMYPbL UCXOOHOT

Input” mexcmosas

uHpopmayus’ UMEHA

uHGOpMayu(8HYmMpU OIOKA
v nepemeHHbIX
nepevncasiomcs 6600UMbLE
OaHHbLIe
' A
Brox obpabomu, enympu bnoxa | VIMA 1Ie peMeHHOM =
BaRUCBIERIONMC] SHAYeHUe Ul aputﬁmemuqecxoe
3 mamemamudeckiie Qopmyiiet. suipadiceHue
. Print
/ / Enox asmomamuueckozo rint mexcmosas
8b1800a UHPOPMAYUU HA UHOPpMAYUS U UMEHA
+# gHeuiHee YCmp ol cmeo. nepemMeHHbIX

KOHell

D

Komney anzopumma

End




MEHIO

N

3aoaua Ne 1

HAX0XMCOeHUe CPeOHe20 apuhmemuuecko2o 3 yucen

Ha4aJ1o0

R=(a+b+c)/3

R
|

KOHCL

Rem
cls

input «BBeaAUTE 3 YKcCIa»;a,b,c

r=(a+b+c)/3
print “oTBET="“;r

Texcm
npozpammul

<




MEHIO

3aoaua No 2
HAX0)COEeHUEe 2UNOMEHY3bl NPAMOY2071bHO20
mpeyzoivHuKa no 2 kamemam .

HAYAJI0
Rem HaAXO0KIACHUC I'MITIOTCHY3bI

‘ cls
Input «BBeIUTE 2 KareTan;a,b
c=sqr(a”2+b"2)
print “oTBET="“;C

Texcm
npozpammeol

KOHEIl




MEHIO

3aoaua No 3 Ll

Haumu cymmy uu@gp 0aHH020 3-3HAUHO20 YUCad

Ilycmwb uucno 546. Tozoa ocmamox om denenus e2o na 10 u dyoem Konuuecmeom eOuHuy,.
546:10 =54 ocm 6.

(546-6):10=54

ocmamok om oenenua 54 na 10 u 6yoem xonuvecmeo 0ecamkos

54:10=5 ocmamokx 4

(54-4):10=5 uucno comen

Rem

cls

Input «BBEAUTE 3-3HAYHOE YUCIIO»;a
rl=amod 10 ‘rl-umcio equHUII
t=(a-r1)/10

r2=tmod 10 ’r2-umcio IecAaTKOB
r3=(t-r2)/10 ‘r3 -uncno coreH

print “orBeT="‘;r1-+12+13 o



MEHIO

3aoaua No 4
HaUmMu YUC10, ROJIYYEHHOE 8bINUCLIBAHUEM 68
00pamHnom nopaoke uyugp oannozo vucia.

CHauana nHaxoo0sam 4ucio eOuHuY, YUC10 0eCAmMKO8 U YUC/10 COMEeH 0aHHO020 yucaa(cm.
3a0auy Ne 3

Hanpumep yucio 698. Eounuuywl (8 ) cmanoeamcesa yuciom comen H06020 yucaa. /lecamku
(9 ) cmanosamcsa oecamkamu Ho6020 uuciaa. Comuu (6 ) cmanogamcsa eOuUHUUAMU HOBO20
yucaa.

3nauum noeoe yucao 8*100+9*10+6

Rem

cls

input «BBeauTE 3-3HAYHOE YHCI0» ;A
rl=a mod 10 ‘rl1-umcJyi0 eqMHUI

t= (a-r1)/10

r2=t mod 10 ’r2-4mcJjo0 IeCATKOB
r3=(t-r2)/10 ‘r3 -uymciao coren
b=100*r1+10*r2+r3

print “b=*“;b

end

Texer
MPOrpamMmbl



MEHIO

N

L] [ B>
KonTponsHas padora No |
Bapuanm Ne | Bapuanm Ne 2 Bapuanm Ne 3 Bapuanm Ne 4
1. 1. 1. 1.
W@Wmaéb #Wébﬁ#ﬁw@f)b ﬂ@p%ﬁéﬁ%ﬂ@b RV MR A0b
OanHHoil

B@@W%@Qnﬁoeo Ijﬁ@}?l@ FANGAY I:‘g?ﬂé?# JfiABe0 OKPYICHOCIU,
oey3nayno2o yucaa ||osyznaunoco yucaa. |[|mpexznaunoco 2.

3. Haiioume ouwubxu ||| uucaa. BEU#R B8O

3.
B AR OF

6 npocpamme:

3. Hailoume omiuoKU

()eys’naqnoeo qucuaa.

a=8+b input a,b 6 npocpamme: 3. Hailoume ouwiuoOKU
s=4 b=a*b input a,b 6 npocpamme:
a;b=r c=a*a=d a*a=d input a,k
print r,s print a,b,d s=a+d atk=b

print s print b




MECHIO

Pa36emejmlomuec;l ajiicopummbl

Pazeemenarowumuca ancopummamu Ha3vl8aAlOMCa Ai20pUmmbl, 8 KOMOpblxX
nOCN1e008aMeENbHOCHIb BbINOIHEHUSL HEKOMOPLIX NPEONUCAHUL ONpeoeisiemcs
8bInoNHeHuem( Ul HegblNOIHEeHUEM )ONPeOdeleHHbIX YCI08ULL.

Ocnoenvie onepamoput

DJIeMeHThbI 0JIOK-CXeM Ha3HAYCHHUe CooTBeTcTBYIOLINI OTIEPaTOP
ycJjioBHe Cokpawennblil YCi06HblU

onepamop. Buympu 6noxa

3anucviéaemcs yciosue.

Ecnu ycnosue svinonusemcs, If < ycrosue> then < cepusi>
Mo 8bINOJHAECMCSL Cepusl

T KOMAHO

cepusi

[lonnwvii ycnoeuwiti onepamop.  If < ycnosue> then < cepus Ne[>
! Buympu 6noka 3anucvieaemcs  else < cepus No2>

CIOBHE I ycnoeue. Ecau ycnosue 1581051
4 8bINOJIHAEMCS, MO

If < ycrosue> then
BLINONIHACMCSL Cepusi KOMAHO o
Cepus 1 Cepust 2 Nel unaue gvinonHsemcs cepui /=
else
cepust Komano Ne2
cepusi Ne2
v end if

%




MEHIO

I
3aoaua Nel
gbleecmu Ha neuamsp 00abuLee U3 08yX OAHHbBIX
yuceil.
< HAaYaJ10 >
Rem HaxokaeHue 00JbIIEro us3 2
YUuceJl

input”’BBeauTe 2 yncjaa’;a,b

|
if a>b then print a else print b

nporpamMmma




MEHIO

3aoaua Ne2 C< 1> ]

gbleecmu Ha neyamv MeHbvuee u3 4 OaHHbIX Yucen.

( HavaJ10 >

Rem Haxo:xnenue MeHnbIuero us 4
a,b,c,d
qyHuCceJl

|
Min=a
|

input”’BBeauTe 4 yncaa»;a,b,c,d

b<min min=a

if b< min then min=Db

i if c< min then min=¢

+ if d< min then min=d

-4 print min
MmI C
| end
d<min
Min=d
| nporpamMma




MEHIO

I< 3aoaua Ne 3

6blgecmu Ha IKPAH 3HAUCHUE PYHKUUU
npu 3a0aHHOM 3HAYEHUU apPZyMeHma

( Hayajio | (x2,1_[pl/I x> 5
hx/j v= J17x-l,mpux-7<x<5
_|_

. 25,mpu x <-7
=== Q
- - — Rem 3nauenue pynxyuu
+
Y =17x-1 -y o
. Input “X=";X
1f x<= -7 then y=25
/ / 1f x> -7 and x<=5 then y=17%*x-1
Y
1f x>5 then y = x"2
npozpamma

print «y= »;y



MEHIO

N

< ||

D>

3agaua Ned

< nasao ) MporpaMmMa penieHusi KBaJIpaTHOr0 ypaBHeHHUs

|
I

a,b,c
D=b*2-4ac
|
+ S
D<0
+_ A
Hem D=0
KopHneil
. X1=(-b+sqr(d))/2/
| X2=(-b-sqr(d))/2/a
/ «X=»X /
/ x1,x2 /
|

( KOHeEI[ )

Rem peulenue Keaopammoz2o
ypasHeHus

cls

input”’ko3¢ppuumentsr’;a,b,c
d=b”"2-4*a*c

if d<0 then print”’HeTt KopHen”:goto 1
if d=0 then x=-b/2/a:print”x=*;x:goto

x1=(-b+sqr(d))/2/a
x2=(-b-sqr(d))/2/a
print «x1= »;x1
print «x2= »;x2

1 end

npozpamma



MEHIO

1< 3aoaua Ne5
ébleecmu Ha neuamap
HAUOOLIMUU 00Ul Oeiumensd 2 uuceil.

( HavaJ10 >

a,b

Rem Haxokaenue Han0O0JILIIEro 00IIero
JEJUTEJS 2 Yhce1

& input”BBeauTe 2 uncaa»;a,b

1 if b=a then nod=a:print

HO/=a >
a - «HOoa=*;nod:end

=-b b=Db-a if a>b then a=a-b else b=b-a

goto 1

HO A

nporpamMmma




MEHIO

Bcnomozamenvnwie ajiicopummeol <

Bcnomozamenvhvim anzopummom Ha3vi8aom ancopumm,CHAOICEHHbLU
HA36aHUEM,
NO36ONIAIOWUM BbI36AMNb €20 U3 OPYSUX ANOPUMMOS.

Bcnomocamenvhuvie ancopummel cozoaromest moaoa, Ko20a 803HUKAEM
HeoOX00UMOCb MHO2OKPAMHO20 UCHONb308AHUSL 00HO20 U MO20 Jice Habopa
oeticmeuil.

Hoonpozpammer -o5mo 6cnomozamenvhvle an2opummbl,
3anucantvle Ha A3bIKE NPOSPAMMUPOBAHUS.

JIEMEHT 0JI0K-CXEMbI Bbeiicuk

l OoOpawernue K noOnpo2pamme.

Nmsa
BCIIOMOTaTeJILHOI0
ajropurma

Gosub nus MOAIIPOTrPaMMBbI

Honnporpamma:

UMS IOANPOrPAMMBI:
Habop onepamopos

return



MEHIO

N

3aoaua Ne7

/Jlee momopuvle 100KuU 00HOBPEMEHHO U3 00HO20 MeCmA PeKU OMNPABUTUCH K 03€P).
Jleusicenue 1000k pasnoyckopennoe. Kakaa u3z 1000k nepeoii 0oiioem 00 ozepa.

- Qe 2
Bpems naxooumes us pewienusi keaopamnozo ypasuenus.: S=V  ttat”/2

S,V1,V2,al,a2
| Ksagp
a=al/2 b=V1 c=-s ypaBHeHHe
|
Ksanp
YpaBHeHHE
D=b"2-4*a*c
[ ‘ |
t1=x1 t1=x2 D<0
| | — |
| . / / X1=(-b+sqr(d))/2/a
Hert xopHneii
a=a2/2 b=|V2 c=-8§
|
Sk X2=(-b-sqr(d))/2/a
t2=x1 t2=x2

|
Ha32ce




MCHIO

<] [> ]
< nporpamMma
Cls
input”BBeaUTe 8,2 ,a,,v ,v,";al,a2,v1,v2
a=al/2:b=vl:.c=s
gosub kvadr

if x2<0 then t1=x1 else t1=x2
a=a2/2:b=v2:c=s

gosub kvadr

if x2<0 then t1=x1 else t1=x2

if t1>t2 then print’nepBas nozxe “ else print”’Bropas mozxe”
end

kvadr:

d=b"2-4*a*c

if d<0 then print”HeT KopHeit”:goto 2
x1=(-b+sqr(d))/2/a
x2=(-b-sqr(d))/2/a

2 return



MEHIO

<]
3amgaga Ne &
COCMAasUmsb NPOZPaAMMY paciema no 6blO0py noav3oeameins
n0Wao0U RPAMOY20J1bHUKA,MPEY20NbHUKA, KPY2d
| S
Menro ‘S Hp Tp
Twonpamoyzonvhux
2.mpey2onbHuK e '/‘
3.xpy2 | a,b mh
HoMmep;k ‘
—q%
| S=a*b S a|h
|
S
np
S SKp
Tp

M
m
|
A

SKp

B2




MEHIO

< TexkcT nporpamMmmsl

1 Cls

print «<MeHIO»

print «aIoMaAbL NPSIMOYTOJILHUKA >

print «JIoMIAAb TPEYTOJIbLHUKA >

print «Iomaab Kpyra »

input «BBeguTe HOMEP »;K

if k=1 then gosub pr : goto 1

if k=2 then gosub tr : goto 1

if k=3 then gosub kr : goto 1

print «omuodka» : goto 1

pr:

cls

input”BBeUTE CTOPOHBI MPSIMOYTOJIbHUKA” ;a,b
s=a*b

print”’s=*“;s

return

pr:

cls

input”BBeIUTE OCHOBAHME M BLICOTY TPEyroJibHUKA”;a,h
s=a*h/2

print”’s=*“;s

return

cls

input”BBeauTE paanyc Kpyra’;r

s=pi*r’2 Iporpamma
print”’s=*“;s

return




MEHIO

N

] |

KonTponsHas padora No 2
Bapuanm Ne 1 Bapuarnm Ne 2 Bapuanm Ne 3 Bapuanm Ne 4
Cocmasums Cocmasump Cocmasumy Cocmagump
npoepammy paciemal|||npoepanmaty pacuemal||npoepammy pacuemal||npoepammy pacuema
no @b1Oopy 1o @v1oopy no v1oopy no evibopy
nob3068aMeENs nonv306amens no308ames nOIL308aAMEA
conpomuenenuii npu |||ckopocmu u nymu ninowadu keaopama |||nepumempa
nocnedogamenviom ||npu pasnomepnom  ||u onunor mpeyeonvHUKa U
U napanieIbHoM dgudiceHul meJa. OKPYIHCHOCHIU, NPAMOY2O0NbHUKA.
coeOuHeHuU

NPOBOOHUKOS.




MEHIO

N

Huknuueckue anzopummol

HMKJZOM Hasvleademcsi MMHOCOKPAMHO UCNOJIHAEMbIU yuacmok

aneopumma (npoepammol)

Hukn ¢ uzeecmnuvim uuci0m nOBMopeHuIl

JIEeMEHThI 0JIOK- CXEMbI
}

I=ab,c

Y

Y

Teso mukiIa v

I-nepemennasn yukna, a - nayanvHoe 3Hauenue nepemennou I
b-xoneunoe 3nauenue nepemennoii 1
c- waz

Bbelicuk

Fori=atob step ¢
TeJIO UKJIA
next i

Ecnu wae =1, mo step ¢
nucamov HeooA3amelbHO



MEHIO

3aoaua Nel

evtyucaumo 1+2+3+4+ .... n.

( HavaJ10 >

Rem naxoorcoenue cymmot

input”eeedume n”’;n

fori=1ton

< I=1210n > s=s+i

print «s=»;s
S=s+1 end

&= )

nporpamMmma




MECHIO

3aoaua Ne2

goruucaump 2°+4°+6°+8*+ ....(2n)"

( HavaJ10

»

n

v
<= 2 10 2n mar>

S=s+1"2

Rem naxostcoenue cymmot
input”eeedume n”’;n

for i=1 to 2*n step 2
s=s+i"2

print «s=»;s

end

nporpamMmma




MEHIO

I<
3aoaua Ne3
évluuciumo n/.
( HAYAJI0 )
ﬁﬂ DI=1%2:  31=]%2%*3
o nl=1*%2%3*  n
< I=1n0n>

Rem ewiuucnenue ghaxmopuana
p:p*l cls
input”n “;n

g

fori=1ton
—p*i

- >

print “n!=“;p

end

nporpaMmma



MEHIO

[ 3aoaua No4

Hauae mpenuposxu, cnopmcmen ¢ nepetii 0enb npooexcan 12 km.

Kaostcowvrii cnedyrowuii oenv on yeenuuueaem onesHnyio nopmy na 10%

( "’ ) Kakoii nymu on npooexcum 3a n -vlii 0eHb.
n
’2—/‘ B I-vu11 0enw - 12
s=12 B 2-vui oenw - 12+12*10/100=13.2

6 3- utt oenw - 13.2+13.2*10/100=14.52

e 4

S=S+5*10/100 iIlpllt ““66eoume xonunecmeo oueil 1

s= 12
[g fori=1ton
s=s+s*10/100
next 1
print”’s= ;s
end

nporpamMmma



MECHIO

N

3aoaua Ne)

BLIUUCIUMD: \/3‘|'\/6‘|‘\/9‘|‘- 30
( HavaJ10 >

IR ==

n

Rem naxoorcoenue cymmor

input”seeedume n”;n

| for i=n to 1 step -1
I=n g0 1 mar -1
< s=sqr(s+i*3)

print «s=»;s

S=sqr(s+1*3)

end

nporpamma




MEHIO

N

3aoaua Neb

B3pbIB

HA4YAJ10 )

I
1
<I =110 10000>

X=int(rnd(1)*600)

y=int(rnd(1)*240)

Line(300,125)-(x,y),8

Screen &8

for 1=1 to 10000
x=1nt(rnd(1)*600)
y=1nt(rnd(1)*240)

Line(300,125)-(x,y),8

next 1

IYCK




- 3aoaua Ne7 |

<

maoynupoeams 3HAYEHUA PYHKYUU Y=SIinx

( x mensaemcsa om -10 0o 10 ¢c mwazom 2
HAYAaJ10
|
é -10 10 10 mar>
Rem mabauya 3nauenuii hynkyuu
4 cls
Y=sin(x
() for x=-10to 10 step 2
y=sin(X)

print X,y
/ P / end

nporpamMmma




MEHIO

N

>

3aoaua Ne8

nocmpoums 2pagux gynxkyuu y=x>

( HA4YAJ10 >

v

Line(20,125)-(600,125)

Line(300,20)-(300,225)

<{=-10 10 10 mar 0.05>—

Pset(300,125)

Y=x"2

Pset step(10%x,-y)

Rem nocmpoenue epaguxa

line(20,125)-(600,125)
1ine(300,20)-(300,225)
for x=-10 to 10 step 0.05
y=x"2

pset(300,125)

pset step(10*x,-y)

( . ) next x
end

nporpamMmma



MECHIO

[ 3aoauaie9

npoeepums Ha NPOCHIOMY,
66COCHHOEC YUCIIO

( o > Rem nposepkra na npocmomy
input”geedume n’’;n
n =0
fori=1 to n/2
F=0 if n mod i=0 then f=1
" next i

if f=0 then print “npocroe” else print”’nenpocrtoe”
I1=2nn0on/2

<

/ MpocToe / / HenpocrToe /

&=

nporpamMmma




MEHIO

N

<] |
KonTponsHas padora Ne 3
Bapuanm No 1 Bapuanm Ne 2 Bapuanm Ne 3 Bapuanm Ne 4

HpbHs MYy, Komopan
pucyem ciyuaiinsle He
3aKpauienmsle
NPAMOY20/Tb HUKU
pazmepom 10 na 20

2.

BOEBHIWING 1

HPpOHsSEIMy, Komopaa
pucyem ciydaiinsie
ueemuwte( r=20)
OKpyscHoCcmiL (eem
cyuaiinoe uucio om 1
0o 16)

2.

pedeyngraims 2y

HPpbESEIMY, Komopan
pucyem ciyuaiiisie
ompe3Ku (eem
CyuaitHoe wucio om 2
0o 16)

2.

BOSHURINRbSin3+... +

Sinn

HpoHsERy, komopan
pucyem
pazHoueemmblil €3psle
(
YA TIPIHOLE)

2.

PeOGYIIRRONES** cosn




MEHIO

N

UMKJZ C HeU36E€CMHDBIM HUUC/IOM noemopenuﬁ

L{uxn ¢ HeuzgecmHbIM YUCTIOM NOBMOPEHUU HA3bIBAEMCS
MakHce umepayuoOHHbIM YUKIOM UL YUKTOM «NOKAY»

JJIEeMEHThI 0JI0K- CXeMbI beilicuk

While ycrosue

meijlo yukKjia

Wend

CJIOBHMC BBINNOJTHCHUSA
IIUKJAa

Teso mukiIa




MEHIO

I< 3aoaua Nel

Hmeemcsa nociedosamenbHocmob npPpoU360/ibHblX HUCEIL.
Haiumu CYMMY ROJIOHCUMETIBHBLX HUCEIl, DACNOJI0HCEHHbIX

00 nepeoco ompuuameibHo2o0 4uciide.

Rem noocuem nonosxcumenvHvix uucen

S=0 cls

e s=0

’/X input”eeedume ucio”’;x

while x> =0

- s=se

. ”» ”,
et input”eeeoume 4ucno’;x
S=s+x / S / wend

print ” s=7;s
A e—
X

nporpamMmma




MEHIO

HavaJ10

N=0

S

sum

3aoaua No2

Hmeemcesa nocneoosamenbHocmb RPOU360/IbHbIX HUCEIL.
Haiumu xonuuecmeo quceil,cymma Kkomopusvlx

He npeebluiaem 3a0aHHoOe Yucno.

|

n=n+1

ar/

I

X

Sum=sum-+x

Rem CYMMQA, HENPUBLIUAIOWASL OAHHOE YUCTLO

cls

n=0 ‘nepsonauanvroe KorULeCmeo yuce
input “sseoume oepanuuenue ;s
input “sseoume nepgoe uucno”’;sum
while sum< s

n=n+1

input “ssedume uucno’’;x
sum=sum-+x

wend

print”’n=*“;n

end

nporpamMmma



MEHIO

1 man.. pyoaeii.

3aoaua Ne3

H3e6ecmen nauanvHwlil 6K1a0 KIUEHMA U RPOYEHM
200068020 00x00a. Onpedenrums 6x1a0 uepes 10 nem
U KOu4ecmeo jiem, Cnycms KOmopbwle 6K1a0 npeswvicun

™ V |
™ | |
| ]|)=V |
< _IFElmpo10 = g
A |
D=D+D*P/100 K=|0
|
D1=V

>

1<=100000

D1=D1+D1*P/100

K=k+1

nmporpaMma

MycK

V- nepsonauanvhwiii 6x1a0
P npoyenm 20006020 doxooa

Yepes 200 V=V+V*P/100

Rem d-nepemennas 01s Xpanenust 6K1aoa

yepes 1,2,... nem. K-nepemennas ons noocuema
Konuvyecmea nem. D1-6xknaod uepes k nem

input "nauanvusiii 6xk1a0 ;v

input "npoyenm 20006020 doxooa’’;p

D=V

for i=1 to 10

D=D+D*P/100

next i

rem gxnad npesvicum 1000000 pyo

k=0

D1=V

while D<= 1000000

D1=D1+D1*P/100

k=k+1

wend

printysxiao uepes 10 nem”;d

print "npesvicum 1000000 py6 uepe3”;k: "nem”



MEHIO

<4 3aoaua Nod

Mawuna 3azaovieaem 08y3Ha4HOE YUCTO.
C Knasuamyput 6600umcs eapuanm omeema.

Ecnu uucno ne yecaoano, 661600umcs nOOCKA3Kde

Cls
k= rnd(1)*90+10)
@ input “n=*n
while n<> k
R (a)9010) if n<k then print”nedonem” else print “nepenem”
n input “n=*n
: wend

]
@ — print”naxoney - mo “
end
B |

=+ T / HaxoHen-To /

HEZ0J1eT nepeJieT

| T Gonen D

nporpamMmma



MEHIO

N

KonTponsHas padora Ne 4

Bapuarm Ne 1

L

pESOLRIIB Vede
HuCo Ha 2,4moout
pesyromam cman <$.

2.

fLpsesenet ¢ dwens
Kaxcowltit u3
credyrouiux Ha 5%
oonvute. B kaxoii us
OHell o1 npobexcum
ooaviue 35 km.

Bapuarm Ne 2
1
FHRBIEAMP A3 Jtiioe

yucito Ha 2,4modut
pesyiemam cman >
10000.

2.

Rrpvsgpaoaem 12%
Ilepsonauansrsii
exao 1200000 pyé.
Hepes ckonbvro iem

8KIA0 cmariem
bonvuie 2300000 pyé.

Bapuanm Ne 3

1

PXBSUmP I3 O My
yucy 2,umobst
pesynemam cman
>120.

2

TP OYXSBcHIEEm
120000 xy6.m.
Eorcezoonwuit npupocm
cocmasnnem 5.5%
Excezoonsuit pacxoo
9500 M. Hepes
Ek0nbK0 em 06’em
opesecuHsl crmanem
merwiie 23000 kyo m.

Bapuarm Ne 4

1

BHOLRIIL, [V D020
yucia 2,4mooot
pesyremam cman <3S.

2.

koo st ORo1e om0
crumarom 10000 pyé.
Ilepsonauanersii
exiiao 1200000 pyé.
Yepes cronvro em
6K71a0 cmariem
mensuie 200000 pyo




